
Грозит ли штраф за несдачу уточнённого
уведомления об исчисленных налогах

Иногда предприниматели сдают уведомления об исчисленных суммах налогов
вовремя, но с ошибками. Оштрафуют ли Вас в такой ситуации при отсутствии
исправленного уведомления? Налоговое ведомство разъяснило этот вопрос в
официальном письме от 23.05.23 № БС-3-11/6890@.

Напоминаем, что закон в некоторых случаях требует от налогоплательщиков
составления уведомлений о суммах налогов и взносов (бланк для них установлен
приказом ФНС от 02.11.22 № ЕД-7-8/1047@). В обычных условиях сдавать такой
отчёт в налоговую следует не позже 25-го числа того месяца, когда
заканчивается срок уплаты соответствующей суммы (пункт 9 статьи 58 Налогового
кодекса).

Если Вы ошиблись в сумме или в реквизитах, когда заполняли первоначальное
уведомление, то потом понадобится сдать его исправленный вариант.

Однако, даже если Вы не уведомили налоговиков об исчисленных размерах
обязательных платежей, то наказания за это не будет. В письме от 26.01.23 №
ЕД-26-8/2@ Налоговая служба наложила временный запрет на привлечение граждан
к ответственности за отсутствие подобных уведомлений (читайте подробнее в
статье «Будет ли применяться принудительное взыскание задолженности на ЕНС»).
Запрет сохранится до того момента, пока ФНС не обнародует условия, при которых
эта ответственность наступает.

А значит, и штраф, положенный по статье 126 Налогового кодекса за отсутствие
уведомлений, включая корректировочные, остаётся неприменимым .

Читайте также Нюансы заполнения уведомлений по авансам УСН в 2023
году
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